

ДЕПАРТАМЕНТ МЕЖДУНАРОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

ул. Никольская, д. 11-13, Москва, 109012 тел. +7 (495) 748-82-81

E-mail: info@dms-mos.ru

ПРОЕКТ ДЕЛОВОЙ ПРОГРАММЫ

05 ноября воскресенье	<p>Вылет из Москвы. Прилет в Париж. Встреча делегации в аэропорту с представителем принимающей стороны. Трансфер и размещение в отеле* в центре Парижа. Обзорная экскурсия по Парижу. Знакомство с выдающимися памятниками и достопримечательностями французской столицы: Триумфальной аркой, Елисейскими полями, площадями Бастилии и Сопасия, Вандомской колонной, Гранд Опера, Эйфелевой башней, Бурбонским дворцом.</p> <p>Знакомство с программой и представление членов делегации.</p>
06 ноября понедельник	<p>Завтрак в отеле. Трансфер на выставку. Получение входных билетов на выставку. Церемония открытия выставки. Работа на стендах представленных производителей в сопровождении переводчиков. Встречи с компаниями по профилю. Деловая встреча с представителями компании. Вечерний речной круиз по Сене с торжественным ужином.</p>
07 ноября вторник	<p>Завтрак в отеле. Трансфер на выставку. Получение входных билетов на выставку. Церемония открытия выставки. Работа на стендах представленных производителей в сопровождении переводчиков. Встречи с компаниями по профилю. Деловая встреча с представителями компании.</p>
08 ноября среда	<p>Завтрак в отеле. Трансфер на вокзал. Отправление на скоростном поезде в Бордо. Трансфер и размещение в отеле 4*.</p> <p>Обзорная экскурсия по Бордо с винным туром в Пессак Леоньян, посещение винодельческого хозяйства, знакомство с особенностями этого винного региона Грав и продегустируем великие вина Бордо. Полюбимся архитектурным ансамблем Бордо эпохи Возрождения, занесенным в реестр ЮНЕСКО. Город Бордо предстанет нам в двух измерениях: на яву и в его отражении. Это очень необычное зрелище подарил фонтанист Ллорка, создав на набережной Бордо водное зеркало.</p>
09 ноября четверг	<p>Завтрак в отеле. Презентация в Торгово-Промышленной палате Бордо «Особенности экостроительства во Франции».</p> <p>Технический визит: Эко-квартал Ginko. Презентация проекта. Затеянный в рамках проекта «Бордо 2030: устойчивый мегаполис» пилотный экологический квартал занимает 32,6 га на берегу озера и претендует на звание самого продвинутого урбанистического поселения Франции. Авторы Ginko, градостроители Кристиан Девиллерс (Christian Devillers) и Оливер Броше (Olivier Brochet) уже сегодня могут с чувством удовлетворения наблюдать за активной стройкой, хотя полностью комплекс будет завершен только в 2020 году. Стратегически планировщики свяжут озеро Бордо с рекой Гаронной: район Гинко – это 30 «островов», рассчитанных на 7000 жителей.</p> <p>Тур в Коньяк поможет Вам разобраться во всех тонкостях коньячного дела. Коньяк – это не только напиток, Коньяк – это город, который является родиной короля Франциска I и прекрасного напитка, почитаемого во всем мире. Коньяк – это квинтэссенция терруара, пейзажей, истории, проявление креативности человека и владения ремеслом. Во время тура в Коньяк Вы увидите красивые романские церкви и средневековые замки среди</p>

ДЕПАРТАМЕНТ МЕЖДУНАРОДНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

ул. Никольская, д. 11-13, Москва, 109012 тел. +7 (495) 748-82-81

E-mail: info@dms-mos.ru

	<p>виноградников. Вы посетите коньячные дома, в которых производят коньяк.</p> <p>Гасконь. Произноса это название, невольно возникает ассоциация с романами Дюма, с легендарными мушкетерами. Приятно прикоснуться к истории, побродить по родному городу всем нам известного Д'Артаньяна и пофантазировать на тему какая атмосфера царил здесь в его эпоху.</p>
<p>10 ноября пятница</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Технический визит: Стад де Бордо — абсолютно новая футбольная арена. Футбольная арена стала символом «зеленой» спортивной архитектуры. Разработкой проекта Стад де Бордо занималась швейцарская компания Herzog & de Meuron. Внешний же вид Stade de Bordeaux напоминает облако, зависшее над землей. В его оформлении будет использовано максимум белого цвета, а большинство стен в этом сооружении будут возведены из стекла, чтобы допускать во внутренние помещения арены максимум солнечного света. Солнечный свет станет при этом и основой энергетической инфраструктуры нового стадиона в Бордо. Сама футбольная арена и ее окрестности превратятся в огромную солнечную электростанцию, которая и будет вырабатывать электричество для обеспечения энергией этого сооружения</p> <p>Экскурсия: серебряный берег Аркашона, устрицы или долгая дорога в дюнах. Предлагаем Вам совершить увлекательный устричный тур. Вы окунетесь в мир прекрасных пейзажей с изумрудными сосновыми лесами, золотыми дюнами, серебряным берегом Атлантики. Это место уникальное, Вы сможете прокатиться на типичной лодочке пинас и любоваться красотами этого прекрасного Аркашонского залива.</p> <p>Устрицы Аркашона - гастрономическая достопримечательность региона. Именно в Аркашоне, можно сказать, находится самый главный « устричный роддом ». Тут же можно отведать устриц прямо на берегу, как говорится, "не отходя от кассы" – только что выловленных, непосредственно в рыбацких хижинах. Классически устрицы подаются в сопровождении белого вина, хлеба и сливочного масла. Дары моря потешат самых утонченных гурманов. На осетровых фермах здесь производят знаменитую черную икру Аквитании.</p>
<p>11 ноября суббота</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер в г.Биарриц. Вот уже с середины XIX столетия и до сих пор Биарриц — самый роскошный и элитный из океанских курортов. Это место манит и дурманит голову, очаровывает и влюбляет в себя с первых минут, расположенный на берегу Атлантического Океана на Юго-Западе Франции. Фешенебельный курорт Биарриц поразит вас атмосферой уюта и комфорта, изысканности и пикантности, утонченности и величия. После строительства Замка Наполеоном III для своей супруги Императрицы Евгении (сейчас это гостиница – дворец), Биарриц стал любимым местом отдыха высшей аристократии Европы. Русские Императоры Александр II, Александр III, Николай II с семьями регулярно отдыхали здесь, о чём свидетельствует великолепный русский православный Храм Покрова Богородицы и Святого Александра Невского, построенный в Византийском стиле. Здесь жил известный певец Шаляпин, вилла которого сохранилась до сих пор и открыта для посещения. В Биаррице проживал русский писатель Василий Аксёнов.</p> <p>Подведение итогов семинара и выдача сертификатов международного образца.</p>
<p>12 ноября воскресенье</p>	<p>Завтрак в отеле. Трансфер в аэропорт.</p> <p>11.00. Вылет из Биаррица в Париж, аэропорт Шарль де Голль.</p> <p>15.20. Вылет в Москву.</p> <p>21.05. Прилет в Москву, аэропорт Шереметьево – Терминал Е.</p>